
ENQUÊTE DE SATISFACTION

Excellent (69,2 %)
Très intéressant (30,8 %)
Moyennement intéressant 
Peu intéressant
Médiocre

De manière générale quel a été votre ressenti sur cette journée ?

• Prendre contact avec le SPIP/la PJJ pour accueillir du TIG
• Valoriser votre action sur le site du Forum du TIG (forum-tig.fr)
• Participer ou organiser une formation de tuteurs/référents de TIG
• Promouvoir le TIG et/ou le Tour de France du TIG au sein de votre réseau
• Voir quelles sont les autres étapes du Tour (rencontre-tig.fr)

•  8,3 %
•  8,3 %
•  8,3 %
•   75 %
•   25 %

Quelles suites voulez-vous donner à cet événement ?

Cet événement vous a-t-il permis de faire des rencontres et d'agrandir votre réseau ?

Oui (92,3 %)
Non (7,7 %)

Oui (84,6 %)
Non (15 %)

Avez-vous amélioré vos connaissances sur le TIG ?

Et notamment  :

« L'ambition de placer la démarche TIG dans un parcours de réinsertion »

« cadre - fonctionnement - contraintes et bénéfices »

« cadre d'accueil »

http://forum-tig.fr
http://rencontre-tig.fr
http://forum-tig.fr
http://rencontre-tig.fr

